

菏泽市青少年有了形象代言人

“兔小荷”“兔小丹”萌翻朋友圈

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑娅) 5月13日,共青团菏泽市委正式推出菏泽团宝IP形象,分别为“兔小荷”和“兔小丹”,“团宝”一经推出就引起广大青少年们的点赞和追捧。

“兔小荷”将菏泽的“武术之乡”元素融入其中,身穿武术服,拥有坚定的眼神和克服一切困难的表情,传承势如破竹的气势和浩然正气的风骨,让青年拥有永不懈怠的精神姿态。“兔小丹”将菏泽的“牡丹”元素融入其中,身

披牡丹花斗篷,将菏泽牡丹文化的这份厚重化作青年人开创菏泽更美好未来的不竭动力。

团宝为何以“兔子”为创作原型呢?“有一部爱国主义题材漫画作品叫《那年那兔那些事儿》,作者用漫画的形式诠释了近代世界历史和中国历史的一系列重要事件,这部漫画超出了传统意义上的漫画,而是将漫画升华,给人以心灵上的震撼,团中央卡通形象‘团宝’也是来源于此。”菏泽团市委相关负责人解释道,菏泽团宝

在此基础上,融入了菏泽元素,保留了触角的部分,延续了团旗上的五角星图案,代表拼搏奋斗、勇毅前行的青年人。

据了解,菏泽团宝IP形象是由菏泽团市委主办,东十三青春设计团队共同推出。菏泽团宝“兔小荷”“兔小丹”将陪伴着全市广大青少年朋友们带着“请党放心,强国有我”的赤忱初心和青春建功、勇跟党走的坚定信念,努力在青春的赛道上跑出新时代青年人的最好成绩。



《信访工作条例》进万家



为切实增强群众依法信访观念,营造良好的法治环境,5月13日,菏泽高新区开展《信访工作条例》集中宣传日活动。活动中,工作人员通过悬挂条幅、摆放展板、发放信访宣传页、现场介绍等形式,对群众关心的信访程序、信访受理等问题进行深入浅出、耐心细致的讲解,向群众普及了国家《信访工作条例》《山东省信访条例》《信访人须知》等知识,引导群众依法、有序、文明信访。

牡丹晚报全媒体记者 武 露 摄

办结率100%,市吹哨办一周受理求助576件

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 敏静) 5月15日,牡丹晚报全媒体记者从市吹哨办获悉,4月25日0时至5月8日24时,全市共受理“吹哨”事项576件,办结576件,办结率100%,接省“接诉即办”平台转办件8件,办结8件,办结率100%。

现场施工,解决企业出行难题。4月29日,鄄城森建木业有限公司通过“吹哨”平台反映:由于旧临商路升级改造,公司货运车辆需绕行西环路,但有两处线路架设较低,车辆无法正常通过,请有关部门帮助解决。鄄城县什集镇政府接到“哨声”后,立即安排工作人员到达现场,了解到该线路归属广电公司,随即联系广电公司人员前来处理,经过重新规划调整,将原有线路高度提高了2米,确保了企业运输车辆高效运行。

开展安全培训,筑牢安全防线。4月29日上午,成武伯乐庄园食品有限公司通过“吹哨”平台反映:公司员工安全生产知识不足,对消防设备正确使用方法的掌握程度有待加强,为进一步加强安全生产管理工作,希望有关单位对公司员工开展安全培训。接到“吹哨”事项后,成武九女集镇工作人员随即赶往该公司,结合实际情况,与该公司负责人制定了培训计划流程。当天下午,镇政府工作人员对该公司员工进行了长达两个小时的安全培训,重点对生产过程中的安全防护、突发状况发生后的自救以及消防器材的正确使用方法进行了详细讲解。提高了公司员工对安全生产的认识,公司的安全管理工作将提高到一个新的水平。

洒水治理扬尘,保障公众安康。4月26日,山东三柳百货股份有限公司通过“吹哨”平台反映:106国道加装护栏,施工扬尘多,请镇政府协调治理。东明三春集镇政府接到“吹哨”事项后,立即组织工作人员现场核查,发现106国道两侧正在加装路边石,尘土飞扬,直接影响过往人员。工作人员责令施工车辆马上停工,随即联合106国道拓宽指挥部商量采取措施,租赁一辆洒水车跟随在施工车后面,不间断为施工车洒水,以达到降低扬尘的目的,为企业创造一个良好的营商环境。



世界机器人大赛 菏泽学子获大奖



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 5月15日,记者从菏泽一中获悉,2021世界机器人大赛全国总决赛——青少年机器人设计大赛成绩日前公布,该校两支参赛队伍获得了全国总决赛二等奖的好成绩。

据了解,自2021年9月组队以来,菏泽一中机器人兴趣小组的同学积极训练、通力协作,编程调试十分认真,及时改进训练过程中出现的问题,不断优化机器人结构和智能程序。菏泽一中王崧翔、赵经伦和贾子庆三名同学分别组建了“高师狼王”和“锋鹰”两支参赛队伍,经过他们的刻苦努力,在全国总决赛中出色地完成比赛任务,分别获得了全国总

家长送娃途中电车故障 出租车司机乘客急相助

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 露) “麻烦你们,如果有机会,一定要表扬一下这位热心的司机和那对情侣!”5月13日,牡丹晚报全媒体平台微友群收到市民庞女士的信息,希望通过晚报平台找到当天帮助他们母子却没收钱的热心司机和一对年轻人。

原来,5月13日早上,6点50分左右,家住万达小区的庞女士像往常一样,骑电动车送孩子去牡丹区第22中学上学,当他们骑行电动车到市长江路和育才路口时,电动车突发故障,不能继续行驶。

“眼看孩子马上迟到了,电动车坏了,早上那个点打车又很难,把我们急得团团转。”庞女士说。

无奈之下,母子俩只能一边步行一边打车,大概走到中山路太原路东侧的时候,好不容易看到一辆空车,却发现已被一对情

侣先行预定。

“孩子上学紧急,我和这对情侣沟通,能否先送我儿子上学,这对情侣和司机连连同意,说‘没事,一定先送孩子,保证送到。’关键是,我要给司机钱,司机师傅不要,这对情侣也说不要。”庞女士向记者讲述的时候,还是很感动。

庞女士还告诉牡丹晚报全媒体记者,虽然这对别人来说可能只是一件小事,但真的让她体会到了真情,当时心里面暖暖的,非常感动。“因为比较着急,我也没记住出租车的车牌号,希望能通过咱们晚报,感谢一下这位师傅及同车的情侣。”庞女士说。

文明是城市亮丽的名片,这件事让当事人感受到温暖的同时,也让更多人体会到菏泽的正能量精神风貌。时下,我市正全力创建全国文明城市,愿这种正能量一直延续下去,创文明城、倡文明风!